
令和３年度第１回愛西市図書館協議会 議事録 

 

１ 開催日 

 令和４年３月４日（金） 書面による開催 

２ 内容 

委員７名より御回答をいただきました。 

議題（１）会長・副会長互選について 

会 長 水谷瀧男氏  承認７名  不承認０名 

副会長 赤田由起江氏 承認７名  不承認０名 

議題（２）令和３年度図書館利用状況について 

議題（３）令和４年度図書館運営について 

議題（４）その他 

 

議題（２）～（４）について、下記の御意見をいただきました。 

○ 「ロングセラーえほん」コーナーの新設は嬉しく思います。子どもに絵

本を読むときに、どんな本にしようと迷う保護者の方が多く、ロングセラ

ーのコーナーで保護者の方にその昔を思い出させ自分の子どもに同じ本を

読んであげられる嬉しさにつながります。 

夏休み前に課題図書オススメコーナーが設けられますが、人気作家（図

書館での貸し出しが多かった作家）の本の紹介（作家の紹介を POP にして）

などもいいのでは。個人的には「安野光雅」さんの「旅の絵本」の紹介が

あるといいなと思っています。子どもだけではなく、大人にも見ごたえの

ある絵本です。 

「はっぴぃらぃふコーナー」の新設も好ましいと思います。はすみん広

報などで、くり返しお知らせください。（一度のお知らせでは高齢者には

なかなか伝わりません） 

コロナ禍の中、図書館の職員の皆様が少しでも利用者に親しんでもらえ

るようにと努力なさっていることにお礼を申し上げます。私たちも、「お

はなし会」が再開される日を待ち望んでいます。 

 

（図書館の回答） 

図書館では、月ごとに本の企画展示を行っています。今後も、利用者の

皆様に喜んでいただけるコーナーづくりをしていきたいと考えています。 

 

 

○ コロナ禍において、様々な施設の防疫対策をされ、大変であったと思い

ます。ご苦労様でした。 

移動図書館は、より有意義な事業となったと思います。 

「はすみん」の回覧について 

図書館と市民をつなぐ新聞でしたが、平常になりましたら、ぜひまたお

願いをしたいと思います。２、３ケ月に１回でも結構です。カラフルで楽

しい回覧文書になっていましたので、私はいつも楽しみにして読んでいま

したので！！図書館が身近になっていました。 



 

 

 

（図書館の回答） 

コロナ感染を予防しながら開館しています。「はすみん」の全戸回

覧についても、状況を見ながら検討したいと考えています。 

 

３ その他 

  下記の御感想をいただきました。 

○コロナウイルス感染拡大防止のため、休館になったり、多くのイベン

トが中止になってしまい、残念です。 

すばらしい企画もされていたと思いますが、職員の皆さんのご尽力に

感謝いたします。 

今後も、感染防止対策に配慮し、市民のための図書館運営をよろしく

お願いします。 

○コロナでイベントが中止になって、とても残念です。中学校も協力し

て利用推進していきたいです。 


